



Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovolujeme si Vám v rámci projektu MAP - ORP Strakonice, CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_005/0000051, nabídnout následující seminář z oblasti opatření: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.

Seminář je určen pedagogům MŠ i ZŠ, speciálním pedagogům, vychovatelům a výchovným poradcům školských zařízení

---

**Název: Tvorba multisenzorického prostředí (snoezelen) a pomůcky pro rozvoj smyslů**

č. akreditace MSMT: 33444/2016-2-1033

Hodinová dotace: 8 vyučovací hodiny

Lektor: Mgr. Dagmar Mega

Realizátor projektu: MAS Strakonicko, z.s.

Datum a čas konání: čtvrtek **02.03.2017, od 09:00 do 16:00**

**Místo konání: Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Plánkova 430, Strakonice**

### **Obsah školení:**

Seminář poskytne účastníkům seznámení s možnostmi práce v multisenzorickém prostředí (snoezelen) uplatnitelné pro žáky 1. stupně základních škol a školních družin.

Účastníci se seznámí s postupem, jak vytvořit multisenzorické prostředí snoezelen s ohledem na potřeby svých žáků. Dozvědí se také, jak lze pomůcky využít v běžném prostředí základních škol a jak vytvořit multismyslové prostředí jako součást běžných škol a školních družin, aniž by bylo nezbytně nutné zbudování multisenzorické místnosti. Účastníci pak budou moci aplikovat aktivity pro rozvoj smyslového vnímání při práci s dětmi a žáky bez specifických potřeb jako podporu senzitivity, poznání sebe i druhých a zlepšení týmové práce s možností zapojení žáků s lehkými formami ADHD, dysfunkcemi apod., kteří jsou integrováni do běžných škol.

### **Cíle školení:**

Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky s různými typy multisenzorického prostředí, ukázat jeho výhody pro využití v prostředí běžných škol a školních družin, specifika při práci se žáky s i bez specifických potřeb, s jeho základním vybavením a pomůckami. Seminář poskytne náhled možností aplikace rozvoje smyslového vnímání především v běžném školním prostředí.

Účastníci obdrží osvědčení o absolvování vzdělávací akce DVPP. Počet účastníků je omezen.

Přihlášku na seminář zasílejte na: [lag.strakonicko@seznam.cz](mailto:lag.strakonicko@seznam.cz)

